



中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表讲话

代表党中央和国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年

新华社北京1月27日电 中共中央、国务院27日上午在人民大会堂举行2025年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央和国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调，即将过去的甲辰龙年，是我们振奋龙马精神、历经风雨彩虹的一年。一年来，面对复杂严峻形势，我们沉着应变、综合施策，攻坚克难、砥砺奋进，中国式现代化迈出新的坚实步伐。

李强主持团拜会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意融融，各界人士2000多人欢聚一堂、共迎佳节，现场洋溢着欢乐祥和的节日气氛。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，向大家亲切致意，同大家互致问候、祝福新春，全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出，过去一年，我们扎实推动高质量发展，有效落实各项存量政策，大力推出一揽子增量政策，促进经济回暖向好。科技创新和产业创新成果丰硕，新质生产力稳步发展。区域协调发展、城乡融合发展展现新面貌。放眼全球，我国仍然是世界经济增长的重要引擎。我们注重各项事业协调并进，社会主义民主法治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设、国防和军队建设都取得新进步。隆重庆祝新中国成立75周年。召开党的二十届三中全会，推动进一步全面深化改革。着力保障和改善民生，就业、物价保持稳定，脱贫攻坚成果进一步巩固拓展。统筹发展和安全，有序有效化解重点领域风险，社会大局保持稳定。有力应对重大自然灾害，高效开展西藏定日高寒缺氧地区抗震救灾。继续做好港澳台工作，隆重庆祝澳门回归祖国25周年。我国体育健儿在巴黎奥运会上取得境外参赛最好成绩，让海内外中华儿女深感自豪。我们深入推进中国特色大国外交，积极推动全球治理体系变革，深化“全



1月27日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2025年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。

■新华社发

新春贺词

中共宁波市委常委、慈溪市委书记 林坚
中共慈溪市委副书记、市长 章程

岁回律转、华章日新。在这辞旧迎新的美好时刻，我们谨代表中共慈溪市委、慈溪市人民政府，向全市人民，向所有关心支持慈溪发展的海内外朋友和社会各界人士，向节日期间坚守一线的广大干部职工，致以新春的诚挚问候和美好祝愿！

时间刻录争拼搏历程，奋斗绘写三北新篇。过去一年，我们坚决扛起“经济大市勇挑大梁”的政治担当，改革创新、攻坚突破，高质量建设共富共享现代化新慈溪取得新进展。

这一年的慈溪，经济增长更稳健、发展脚步更笃定。面对国内外环境变化带来的影响，全市上下团结一致、万众一心，在困境中锻造坚韧，在

奋斗中砥砺前行。地区生产总值迈上2900亿元台阶，粮食产量突破两亿斤，规上工业增加值增长8.1%，外贸出口增长11.4%，服务业增加值占GDP比重达43.6%。我们狠抓“两项整治”“双抓行动”，因地制宜培育新质生产力，加快新动能转换，首夺省“科技创新鼎”，再夺“浙江制造天工鼎”。千亿元级新能源汽车

产业链不断完善，领克Z10、极氪009等5款新车型上市，智能小家电“新”潮澎湃，出海近200个国家和地区、超350亿元，智造慈溪的韧劲和活力充分彰显。

这一年的慈溪，城市骨架更清晰、城乡面貌更靓丽。通苏嘉甬铁路全线开工、宁慈线山岭隧道全线贯通，“轨道上的慈溪”疾驰而来，为县域经济迈向都市

经济铺平道路。中横线快速路一期通车，市域快速路总里程达32公里；G228慈溪北段、中横线快速路二期顺利开工，中心城区“井”字型快速路网加快形成。中部三塘横江、周家路江等骨干干网建设抢时争速，大塘河、四灶浦等流域水岸协同加速清水环通，再度捧回五水共治“大禹鼎”。南部沿山风情线带起

景点、村庄、道路全面提升，文化商务区“绿肺文心”展现文化新地标城市新形象。城市绿道、口袋公园、四好农村路、共富风貌游线不断铺开，品质魅力慈溪的感受更加真象。

这一年的慈溪，群众生活更美满、百姓心头更温暖。一般公共预算支出近85%用于民生，浙大邵逸夫医院宁波院区正式落户，梁辉水库引水协议续签，第四实验小学西校区建成投用，老旧小区完成改造提升12.1万平方米，城乡收入倍差持续缩小，平安慈溪、法治慈溪建设不断加强，夺得“一星平安金鼎”，再获全国最具幸福感城市……百姓的“心上事”一直都是我们努力的“上心事”，10方面民生实事全面完成。（下转4版①）

市领导春节前看望慰问离退休老同志
林坚章程卜明长参加

市领导调研督导“两不停”项目企业 高质高效推进重大项目建设 全力以赴保障重点企业稳产增产

林坚章程参加

■全媒体记者 熊洲 景锦

本报讯 连日来，市领导林坚、章程先后调研督导“两不停”项目、企业，并召开有关会议部署“两不停”工作，强调要学深悟透习近平总书记

考察浙江重要讲话精神，全面贯彻落实党的二十届三中全会精神和中央经济工作会议精神，按照上级有关会议决策部署，以“开局就要奔跑、起步就要冲刺”的紧迫感、责任感、使命感，高质高效推进重大项目建设，全力以赴保障重点企业稳产增产，确保实现一季度“开门红”“开门好”，努力为大局多作贡献。

1月26日上午，宁波市委常委、慈溪市委书记林坚调研督导中横线快速路二期工程、宁波建工新材料有限公司等“两不停”

项目、企业。中横线快速路二期工程项目全长3.69公里，计划于2027年建成。为了推动项目如期完成关键节点，春节期间，梁板预制场填筑、承台钢筋制作安装等施工环节有序衔接、紧张推进，将为

新的一年全面展开土建工程高架桥梁施工奠定良好基础。在项目施工现场，林坚听取工程进度和春节期间生产安排，他指出，中横线快速路二期工程对于完善城市道路框架、畅通城市路网循环、

（下转4版③）

市委常委会召开2024年度民主生活会

巩固深化党纪学习教育成果 打牢管党治党政治责任 为奋力谱写中国式现代化慈溪新篇章提供坚强纪律保证

林坚主持会议并讲话

■全媒体记者 熊洲

本报讯 按照中央和省委、宁波市委部署要求，昨天上午，市委常委会召开2024年度民主生活会。宁波市委常委会、慈溪市委书记林坚主持会

议并作总结讲话。宁波市委督导组到会指导。

会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以中央政治局民主生活会为标杆，深入学习贯彻省委常委会民主生活会和宁波市委常委会民主生

会精神，紧扣这次民主生活会主题，对照党章党规党纪，密切联系实际，检视差距不足，深入剖析成因，严肃开展批评和自我批评，研究提出整改措施，巩固深化党纪学习教育成果，坚决扛牢管党治党政治责任，为奋力谱写

中国式现代化慈溪新篇章提供坚强纪律保证。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视，从严从实、认真细致做好准备工作。会前，各位常委深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的

二十届三中全会精神，一体学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想及关于全面加强党的纪律建设的重要论述、关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断，（下转4版④）

本报春节休刊7天

因春节假期，本报明起休刊7天（1月29日-2月4日），2月5日起恢复正常出刊。休刊期间最新时事新闻读者可关注慈晓。特此公告。

慈溪市融媒体中心